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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Oroszlányban a szakképző iskola 1955-től 1961-ig, valamint 1989-től 2012-ig viselte Eötvös Loránd 

nevét, a városban ma is sokan ezzel a névvel azonosítják az intézményt. 2011-ben a szakképző iskolát 

az akkori városvezetés összevonta a gimnáziummal és az új középiskola telephelyeként működtette 

tovább előbb Oroszlány Város Gimnáziuma és Szakképző Iskolája Telephelye, majd átnevezte 

Hamvas Béla Gimnázium és Szakképző Iskolája Telephelyre. 2015. július elsejével a korábban 

összevont intézményeket ismét szétválasztották és előállt az a helyzet, hogy egy városban ugyanarról a 

személyről lett elnevezve a gimnázium és a szakképző iskola is. 

 

A szakképző iskola tantestülete, szülői közössége, diákönkormányzata és közalkalmazotti tanácsa 

kezdeményezte a jelenlegi fenntartónál, hogy az iskola visszakaphassa a 2011-ben elvett, több 

évtizedig használt, a város szerves részévé vált elnevezését (előterjesztés 1-2. melléklete). A fenntartó 

a kérést támogatta, és azt az illetékes szakminiszter elé fogja terjeszteni. 

 

Az önkormányzatnak véleményezési joga van a területén működő intézmények átnevezését illetően, 

ezért javasolom a Képviselő-testületnek, hogy támogassa az intézmény nevelőtestületének, 

közalkalmazotti tanácsának, szülői munkaközösségének és diákönkormányzatának a Tatabányai 

Szakképző Centrum igazgatójához benyújtott névváltoztatási kérelemét (előterjesztés 3. melléklete). 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2016. február 16. 

 

 

 

 

 

Székely Antal 

a bizottság elnöke 

 

 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2016. (....) Kt. határozata  

a Tatabányai Szakképzési Centrum Hamvas Béla Szakképző Iskolája névváltoztatásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a Tatabányai Szakképzési 

Centrum Hamvas Béla Szakképző Iskolája új elnevezése Tatabányai Szakképzési Centrum Eötvös 

Loránd Szakképző Iskolája legyen. 

 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

Határidő:  a határozat kihirdetésére: azonnal 

 


